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1.- Indique cudl de las siguientes palabras se corresponde con la siguiente definicion:
“Engafio, fraude o mentira con que se intenta dafiar a alguien”,

A) Veleidad
B) Falacia
C) Mofa

D) Estafa

1 2 3
2.- (Cudl es el valor de esta suma de nimeros mixtos 2 ¥ +4 g +5 i si al resultado final se le afiaden tres

unidades si es un niimero par, y se le restan cinco unidades si es un mimero impar?

A) 15
B) 14
C) 6
D) 7

3.- Elija, entre las opciones de respuesta, aquella que, colocada en el espacio dejado en blanco, y sin tener en cuenta
la “CH” ni la “LL”, complete la siguiente serie:
becgf, ,kp

A) i
B) 1
0 k
D) j

4.- Una de las siguientes series de palabras contiene algin error ortografico. Indique cuAl:

A) ruibarbo, vergel, conyuge, bitho, pazguato

B) oviparo, ruin, prospeccién, proximo, espléndido
Q) exabrupto, bermellén, azteca, vahido, vendaval
D) vajilla, abadia, vernacula, exegesis, bisagra

5.- {Cuantos nimeros hay del 9 al 43, ambos inclusive, prescindiendo de los mimeros pares y de aquellos en los
que la suma de sus digitos sea mayor de 97

A) 12
B) 13
C) 14
D) 15

6.- Para construir una piscina han trabajado 25 hombres durante 24 dias. ;Cudntos haran falta para construirla en 15
dias?

A) 50
B) 44
C) 40

D) 34



7.- Indica el sinénimo y el anténimo de la palabra Rémora

A) Carencia/Abundancia
B) Galimatias/Respuesta
C) Estorbo/Apoyo
D) Insulto/ Halago

8.~ ;Qué ficha de las indicadas en las opciones continuaré la siguiente serie?

all ~a

L=

A) 1-6
B) 4-1
C) 0-1
D) 1-3

9.- ;Cudles de las siguientes series de palabras no siguen un orden alfabético?

A) Amasar, amansar ,amenizar, amortiguar
B) Paciencia, pajaro, pebetero, peluca

C) Malabarismo, mamut, menospreciar, mesa
D) Elegir, enemistar, entorpecer, intuir

10.- En la siguiente serie de palabras numeradas, sefiala la opcion en la que aparecen ordenadas alfabéticamente de
forma correcta.
Recomponer = 1, retorcer = 2, revisar = 3, remozar =4

A) 1243
B) 2431
&y 1424
D) 2314



11.- He gastado 1/2 de mi dinero en una libreria y 1/3 de lo que me quedaba en una ferreteria. Ahora me quedan
350 euros. ;/Cudntos euros tenia al principio?

A) 1.050
B) 1.100
C) 1.150

D) Ninguna de las anteriores es correcta

12.- Dado el siguiente archivo:

1. Aa-Bmi 2. Bmj-Cga 3. Cgb-Dro
4. Drp-Esd 5. Ese-FI 6. F1I-Gij

7. Gik-Ina 8. Inb-Joa 9. Job-Kn

10. Ki-Lim 11. Lin-Modi 12. Moo-Npo
13. Npp-Pop 14. Pog-Rod 15. Roe-Sna
16. Snb-Tvu 17. Tvv-Vxa 18. Vxb-Zz

¢En qué archivo se debe incluir cada una de las palabras siguientes: Climatologia, océano, extranjero, huevos?.
Seflala la opcién correcta:

A) 2,14,5,7
B) 3,13,4,7
C) 3,13,5,7
D) 3,13,5,8

13.- ;Qué linea tiene alguna falta de ortografia?

A) Exteriorizar, benigno, convoy, bienio

B) Detenimiento, eximir, holgado, anorexia
C) Desconexion, subyugar, acribiyar, fiebre
D) Estupidez, asignar, paradéjico, erético

14.- Suponiendo que los meses los componen 4 semanas exactas. Sumar: 3 meses, 7 meses, 6 meses, 11 meses, 7
semanas, 6 semanas, 1 semana, 5 semanas

A) 1 afios, 6 meses, 3 semanas
B) 2 afios, 6 meses, 3 semanas
C) 2 aifos, 7 meses, 3 semanas
D) 2 afios, 9 meses, 5 semanas

15.- Un sefior emprende un viaje de 580 Km. A mitad del camino se ve obligado a regresar y da la vuelta. Cuando
lleva recorridos 93 Km decide que lo mejor es llegar al destino inicial en vez de volver y emprende de nuevo el
viaje hasta dicho destino. ;Cuantos kilémetros ha recorrido en total?

A) 673
B) 676
C) 763
D) 766



16.- Un envio contiene doce cajas de libros con doce

docenas de libros contiene el envio?

A) 24
B) 72
C) 144
D) 864

17.- La suma de dos mimeros es 1.680 y su diferencia es i

esos dos?

A) 1.000
B) 1.400

paquetes de media docena de libros-cada caja. ¢Cuantas

gual al cuddruplo del menor ;Cuél es el niimero mayor de

C) 1.500
D) Ninguna de las anteriores es correcta

Observe los siguientes cuadros. En el primero de ellos aparecen los cédigos que identifican al personal docente
como “catedraticos”, “titulares”...Este mismo forma parte del Nvimero de Registro de Personal. En base a estos dos
cuadros conteste a las dos siguientes preguntas

CODIGO PERSONAL DOCENTE

/001D INTERINO

/002C ASOCIADO

/003B TITULAR

/004A CATEDRATICO

N° Registro Apellidos Nombre Facultad N° de
Personal Trienios

0122/001D Andrés Pérez Paloma Derecho 1
5478/004A Castro Antén Juan Psicologia 5
0762/003B Guillén Lépez Inés Econdmicas 3
6043/001D Lopez Lopez Sandra Derecho 0
0087/002C Marcia Gil Jorge Psicologia 4
1121/004A Moreno Marin José Filologia 7
0321/002C Pascual Cid Isabel Derecho 2
1372/003B Quesada Sanz Elena Psicologia 5
0087/001D Ramirez Nadal Alvaro Econémicas 0
0004/004A Ruiz Moral Beatriz Econdmicas 6
2309/002C Viilas Ruiz - Oscar Psicologia 3

18.- ;Cudntos catedraticos hay con 10 o més afios de antigliedad?

A) 0
B) 1
C) 2
D) 3




19.- ;Cuéntos profesores asociados y titulares hay con dos o més trienios pertenecientes .a las Facultades de
Derecho y Econ6micas?

A) 2
B) 3
C) 4
D) 5

20.- ¢ Cual de las siguientes operaciones es incorrecta?

A) (4x5)y+3+(81:9)-(6x3)+4+6+(3x2) = 30
B) (6:3)+10+12+(4x3)-(3x3)+(5x1) = 22
C) 7+1-8+5-(6:3)+4+(10:2)+8-1 =19

D) 2+(5%5)-20+6-T+(4x4)-(5x2)+6-4 = 14

21.- ;Cuantas C hay en la siguiente serie de letras que vayan seguidas de una R?
SPCRHIT RCHCSATCRMACDERCSVCRMTSPCRHITRCHCSATCRMACDERCSVCRMTCRMACDERCSV
CRMTCRMACDERCSVCRMTSPCRHITRCHCSATCRMRCSVCRMTSPCRI-HTRCHCSAT

A) 14
B) 13
C) 15
D) 16

22.- Dada la siguiente relacién de niimeros,96966699966969699696996669966699 agrupalos en bloques de cuatro
sin cambiar el orden de los mismos, qué serie de letras resultaria sabiendo que:
a=6969 =0966 c=6699 d=9696 e=6996 =9669

A) d-c-f-a-d-b-c-e
B) d-c-f-a-d-b-e-c
C) d-c-f-a-b-d-e-c
D) c¢-d-f-b-d-e-c-b

23.- Comprobar el resultado dado a cada una de las operaciones que se proponen. ;Cual de ellas es correcta?

A) 4+5x4+12:3-4+7=3]

B) 43x2-8x4+2-3 =312

C) 135+36:6-9=19,5

D) 2x348+5-9x139 = 96188

24.- Un mecandgrafo debe transcribir los siguientes ntimeros ¢Cuantos errores ha cometido?

Original copia
46793587675041112186524585895 46193587615041112116524515895

A) 3
B) 4
C) 5
D) 2



25.- Si las palabras que siguen se ordenasen para formar una frase correcta que corresponde a un refran popular,
¢(Cual seria la segunda letra de la antepentiltima palabra? “mil en aguas abril”

A) n
B) b
O g
D) i

26.- Si la palabra FENEFA viene representada por la cifra 345436, ;la cifra 36345 a qué palabra corresponde?

A) FAFEN
B) FEFAN
C) FFAN
D) FAFAN

27.-Uno de los siguientes resultados es correcto, ;cudl?

A) 3+5x 2-5+1-6+1-2+3-7=1
B) 4+2-3+6-2x5-3x1-2+9=39
C) 7+1-9+3x1-2x4-24+5-3=0

D) 2x2x3-6+7-1+2-4+9-4=15

28.- Dada la siguiente serie 3,7,12,18,25,33, {qué serie de las propuestas seguiria el mismo razonamiento?

A) 1,5,10,15,20,24,30
B) 1,2,4,8,16,32,64
C) 1,5,10,16,23,31,40
D) 2,6,11,16,23,31,40



TRIBUNAL CALIFICADOR DE LAS PRUEBAS SELECTIVAS PARA LA PROVISION POR EL TURNO DE
RESERVA DE DISCAPACITADOS DE UNA PLAZA VACANTE DEL CUERPO AUXILIAR DE
ADMINISTRACION GENERAL, DE LA COMUNIDAD AUTONOMA DE LA RIOJA, CONVOCADAS POR
ORDEN 19/2010, DE 30 DE ABRIL, DE LA CONSEJERIA DE ADMINISTRACIONES PUBLICAS Y
POLITICA LOCAL.

El Tribunal Calificador hace publica la plantilla de respuestas del primer ejercicio de la
fase de Oposicion de las pruebas selectivas para la provision por el turno de reserva
de discapacitados de una plaza vacante del Cuerpo Auxiliar de Administracion General
de la Comunidad Auténoma de La Rioja, celebrado el dia 7 de octubre de 2010.

PLANTILLA DE RESPUESTAS DEL PRIMER EJERCICIO
CUERPO AUXILIAR A.G. — Turno Reserva 1° parte
Pregunta Respuesta Pregunta Respuesta
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